

奥运选拔赛后总教练大拔“气门芯”：

“中国游泳队没有夺金点”

一年前的墨尔本世锦赛，没有了罗雪娟的中国游泳队折戟沉沙，自此后总教练张亚东一年多的时间内将自己的嘴巴牢牢闭紧。4月5日，全国游泳冠军赛最后一天，张亚东终于再开“金口”，只是同“世锦赛要见金”的豪言壮语不同，这一次张亚东低调了许多，“现在的中国游泳队没有夺金点，也没有亮点。”

在这次比赛中，中国游泳共打破8项全国纪录，其中包含2项亚洲纪录。不过同国际泳坛频破世界纪录不同，这些纪录的含金量不高，“这么多年来，中国游泳队从未如此大面积地破过全国纪录。而且，有的沉寂十几年的纪录这次也被打破了。另外，还有些成绩距离

全国纪录差别不大，说明我们一直在进步。”对于进步，张亚东看得十分清楚，不过对于现状，他也头脑清醒，“与世界相比，我们的进步不值一提，世界纪录不断被刷新，我们却仅仅破了两项亚洲纪录，而且在世界纪录榜上也已经看不到中国选手的名字。北京奥运会，中国游泳队不仅没有夺金点，也没有亮

点，有的只是一颗为国争光的心。”本次冠军赛是北京奥运会前的最后一次国内选拔，对于奥运名单，张亚东将烫手山芋扔给了国家体育总局，“我们会上报一个名单给国家体育总局，等中国奥运代表团成立后，名单也自然明了。”

(东早)



成龙上海“脚踢”房祖名：别损害了老爸的威名

前日，成龙和儿子房祖名在上海出席商业活动，吸引了大批媒体的追逐。成龙当着众人的面丝毫没有给儿子面子，抓住一切机会教训他，害得房祖名每次发言都唯唯诺诺，说话都不敢大声。

在当日的整个活动中，由于成龙在场，房祖名好像浑身都不自在，答记者问时说话都不敢大声。相对而言成龙就健谈多了，而且其诙谐幽默的语言总能惹来阵阵笑声。不仅如此，成龙还见缝插针地教育房祖名，希望他能够做一个堂堂正正的好男儿，不过在他严肃的语气中还是透露出慈父的怜爱与欣慰。

现场记者们把更多的问题抛给了成龙，有人还给他出了一道选择题：“你最激动的时刻在何时？一、儿子房祖名出生的时候；二、将来获得奥斯卡影帝的时候。”成龙想了想，最终选择了第一个选项：“儿子出生的时候我最激动，但也是我最痛苦的时候。当时我就想，怎么把他生出来了？”

在外人眼中，房祖名有成龙这个巨星老爸，一定是幸福到无欲无求了，但其实他们父子俩平时能见上一面都非常困难。这次是他们父子俩近几个月来的第一次碰面。说起一同工作时对成龙的印象，房祖名先是用一堆“敬业”、“专业”之类的词藻奉承老爸，最后还坏笑着加了一句：“有好几次我都睡着了，他还在那跳来跳去的。”轮到成龙发表意见时，只见他先是瞪了儿子一眼，然后板起脸来抱怨道：“跟他合作拍片子很不爽，这家伙就是太懒了，动不动就喊累，真是没出息！”他甚至还用脚去踢房祖名，一边还教训儿子以后要更加努力，不能损害了老爸的威名。(重晚)

“万里大造林”案又有新进展 何庆魁恐有“非法收入”千万元

内蒙古警方日前证实，何庆魁涉嫌非法获得600万元收入，而这并不包含何庆魁儿子所说的400万元的电视剧赞助费。律师表示，根据相关法律，这1000万元都属非法收入，应该全部交回。

此前，何庆魁的儿子何树成曾向记者一再强调，何庆魁并没有从万里大造林公司董事长陈相贵处获得600万元，只获得了拍摄电视剧《圣水湖畔》的400万元赞助费和他记不清楚的部分形象代言费（有媒体报道称这笔费用是100万元）。同时，何树成还向媒体否认了何庆魁担任万里大造林公司名誉副董事长，以及何庆魁从万里大造林公司提取20%林地销售利润一事。

但是，内蒙古自治区公安厅刑侦总队“万里大造林专案组”一位自称姓朱的值班警官在接受记者采访时表示，何庆魁方面把400万元电视剧赞助费说成是警方追缴的600余万元的一部分是不对的，因为这600余万元是专指何庆魁从万里大造林公司提取的林地销售利润、形象代言费，并不包含陈相贵提供给何庆魁拍摄电视剧《圣水湖畔》的赞助费。宋警官特别强调，司法审计显示，何庆魁从万里大造林公司提取的林地销售利润、形象代言费达600余万元。其中，打到何庆魁银行卡上的现金有197万元。

四川鼎立律师事务所主任施杰律师表示，警方查明万里大造林公司既然是通过非法经营手段吸纳社会公众资金，那么何庆魁从中获得的形象代言费和400万元电视剧赞助费都属于赃款，应该退还。加上警方追缴的600余万元林地销售利润、形象代言费，这意味着何庆魁可能要退还1000万元。同时，施杰律师还表示，如果查明何庆魁参与了万里大造林公司的策划、经营、管理，何庆魁退钱以后，还将承担刑事责任。(新华)

体彩开奖公告

第 08090 期排列彩中奖号码
3 1 8 6 0
奖池余额：38515203.86 元
第 08039 期七星彩中奖号码
8 1 8 2 3 2 0 0
奖池余额：33740936.46 元

受困膝伤，一年级阿联提前毕业



姚明因为脚伤无奈提前结束 NBA 赛季，易建联也没能避免这一情况。前日，经过核磁共振的检查之后，易建联因为左膝韧带拉伤而不得不休战2周~3周，这意味着他的 NBA 本赛季就此结束，带着场均 8.6 分和 5.2 个篮板的数据，易建联度过了 NBA 的新秀赛季。

易建联同学一年级成绩单

阿联再次受伤，不得不就此结束自己的新秀赛季，实在可惜。就让我们看看阿联的各项数据，重温一下这个备受国人瞩目的球员在 NBA 一年级的表现吧。

●2007 年 10 月：只打了一场常规赛。可是，季前赛中已经可以看出，阿联此时状态正好，投篮的手感也不错，虽然犯规较多，但正在逐步改善。

●2007 年 11 月：场均得分接近 10 分，场均篮板也接近 6 个。这样耀眼的数据，让他高居新秀榜的前三甲。阿联向大家展现了他的灵活与积极，盖帽与抢断均让人眼前一亮。同时，犯规、失误数据也反映出，阿联并没有完全适应 NBA。在高强度的对抗之中，他的反应速度还不够好，这也成为了他体力下降之后的一大致命伤。

●2007 年 12 月：场均出战超过了 30 分钟。在场均得分与场均篮板都有所增加的情况下，场均犯规与失误却没有相应增加，显示出此时阿联的竞技状态更佳。阿联还打出

了一场超级华丽的比赛。在本月 23 日雄鹿队 VS 山猫队的比赛中，阿联手热得发烫，全场 17 投 14 中，拿下 29 分 10 个篮板——这也是阿联本赛季唯一拿到两双。

●2008 年 1 月：阿联遭遇“新秀墙”，各项数据也都开始下滑。

●2008 年 2 月：看看数据就知道，阿联彻底被体能问题给打败了。虽然他在全明星赛之前，努力打出了两场还不错的球，可此时看起来，那不过是昙花一现。2 月 29 日，阿联收获了本赛季的第一个 0 分，表现跌到谷底。

●2008 年 3 月：仅与疲劳作战就够棘手的了，阿联还不幸遭遇了伤病。但反过来看，长达两周多的休息，让阿联的体力也得到了一定的恢复。这是他复出之后，能逐步发挥的重要原因之一。特别的是，此次阿联复出后，向篮下的攻击次数更多，攻击方式也较受伤前有了长足进步。让人看到了他从一个纯投手，转变成为一个真正的大前锋的希望。

□休养三周，伤势无碍参加奥运会

易建联的膝盖在客场与奇才队的比赛中受伤，当时在争抢篮板球时，对方球员压在了易建联的身上，随后他无法继续比赛，并在队医的搀扶下离场。所幸伤势并不严重，小 K 教练事后说：“从膝伤的角度来看，易是很幸运的。如果是前十字韧带，那么就需要做手术、休战八个月！易不需要进行手术，只需治疗和静养就可以痊愈。”

膝伤虽然导致易建联的新秀赛季

提前结束，但还算有惊无险。从雄鹿队出发，他们也希望易建联能有更多的休息，毕竟剩下的赛季只有 7 场比赛，雄鹿季后赛无望，而易建联仍是球队未来的希望。

尽管 NBA 赛季已经结束，不过从奥运会的角度看，这次伤停并不会影响阿联参加比赛，也给了他增加 2 周的休息时间，让他有更好的体能储备迎来奥运会的集训。

□可能成为境内第一棒火炬手

截至雄鹿队主场输给步行者队的比赛之前，易建联在其新秀赛季的前 48 场比赛中首发出场，本赛季目前他出场 66 场比赛，砍下了场均 8.6 分和 5.2 个篮板。易建联声称他在 NBA 的第一个赛季完全符合他自己的预期，成功地从中国的职业联赛转型到了 NBA 的比赛中。

新秀赛季中，易建联也被伤病所困扰，在今年 2 月 2 日对阵火箭队的中国德比战之后易建联受到了右肩伤病的袭击，并且接着又受到了右手腕

伤病的困扰，这使得他不得不缺席了 3 月 7 日到 15 日的比赛。

在这次受伤后，易建联将待在美国接受治疗，“当我在这里接受完所有的治疗之后我就会回到中国，对于我来说奥运会是人生中最重要事情之一。”易建联说。

据悉，易建联将成为北京奥运会圣火在中国境内的第一棒火炬手，5 月 4 日，易建联将在海南省的三亚市开启奥运会圣火的传递。

□雄鹿队热切期待二年级阿联

易建联因伤提前结束本赛季让雄鹿队上下感到难过。对于这个中国新秀，全队送出了他们的祝福。

里德代表球队说：“我希望伤病远离他。我很想看到他不断进步。这个赛季对他来说并不平坦，他一直在适应 NBA。他非常努力，看到他受伤我感到很遗憾。希望他能赶得上打北京奥运会。”

小 K 教练则表示，球队原本计划在本赛季剩余的比赛中让易的出场时间更多，但伤病结束了他的赛季，“这对他来说是一次挫折，不过这已经不

是第一次了，未来他还会遇到很多起伏，但是他会康复的，对此我十分确定。”小 K 教练说，“其实，没有能够为此赛季画上一个圆满的句号，我从易的眼神里看到了失落，我只能尽量给他鼓励，毕竟他的职业生涯还很长。”

这次的受伤并不会影响易建联参加北京奥运会，而下个赛季雄鹿队依然对易建联充满希望，当被问到冬天重新回到雄鹿队后他最大的愿望是什么时，易建联想了一下说：“季后赛。”

□阿联自言“这一年相当不错”

一身黑色西装，背靠着雄鹿队主场球员通道的墙壁，四周围满了照相机和麦克风，这是易建联本赛季最后一次代表雄鹿队球员接受采访，他的新秀赛季因为膝伤提前结束，但是对于在 NBA 的第一年，易建联表示很满意。

“我认为这对我来说是相当不错的第一年，从 CBA 到 NBA，从中国到美国，所有的东西都是陌生的，现在我回顾这个赛季，可能从整个赛季的角度来看，我的表现并不是太稳定，但最重要的是，我学到了很多，获得了很多经验。”易建联说。

□综述

公平地说，阿联新秀赛季的表现还是不错的，在雄鹿这样一支烂队里，他能拿到场均 8.6 分、5.2 个篮板的数据，无论是与同级新秀相比，还是与既往前辈相比，都是比较出色的。只是因为他前期表现过于抢眼，导致大

家对他希望更高。撞上新秀墙之后，迟迟找不到解决办法，攻防两端，游离在球队体系之外，让众球迷的心理落差很大。要是抛开这些，单纯地来看数据，我们很容易得出这样的结论——年轻的阿联，必将拥有美好未来。

不过提前结束赛季还是让易建联有些伤感，“受伤了心情当然是不舒服了，不能与队员一起比赛了。整个后半赛季小伤小病越来越多，真是没办法。就是因为受伤，好几场球都赶不上了。”而接下来易建联的任务是尽快养好伤病，然后备战北京奥运会，“后面我只能是好养好养，希望身体能尽早完全恢复起来。”

(本报综合)